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Living Sports Healthy Life

Após a pandemia, em quantas provas tenciona 
participar no futuro?

8%

54%

31%

7% Mais provas

As mesmas provas

Menos provas

Zero provas no
curto prazo

62%
dos inquiridos pretendem participar no mesmo número ou mais 

provas do que antes da pandemia.

* Menos provas porque vou correr as provas adiadas em 2020

*
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Quando é que considera seguro voltar a participar em
provas de estrada?

55% dos inquiridos

consideram seguro participar

em provas ainda em 2020.

4º Trimestre 2020

55%

15% dos inquiridos

consideram seguro participar

em provas no 2º trimestre de 

2021.

2º Trimestre 2021

10%

35% dos inquiridos

consideram seguro participar

em provas no 1º trimestre de 

2021

1º Trimestre 2021

35%



Living Sports Healthy Life

Até

2.000

Sem 

limite

dos inquiridos sentem-se seguros em participar

em provas de Estrada sem qualquer limite de 

participantes.

dos inquiridos sentem-se seguros em participar

em provas de Estrada com o máximo de 2.000 

participantrs.

Que número de participantes a/o faria sentir seguro em 
participar em provas de estrada?
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Pretende participar numa prova de estrada antes de 
haver vacina contra o Covid 19.?

76%
dos inquiridos sentem-se seguro em voltar a participar em 

provas de estrada antes da existência de uma vacina contra o 

COVID 19.

24%

76%

Não

Sim
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2,8
Pontuação dos 

inquiridos de 0 a 5

3
Pontuação dos 

inquiridos de 0 a 5

3,1
Pontuação dos 

inquiridos de 0 a 5

3,6
Pontuação dos 

inquiridos de 0 a 5

Fim da distância social 

obrigatória

Apresentação de teste 

negativo

Taxa de contágio muito

baixo ou zero
Autorização da DGS para a 

organização de provas

x

Que medidas da DGS a/o faria mais seguro para 
participar em provas de estrada?
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3,2
Pontuação dos 

inquiridos de 0 a 5

3,4
Pontuação dos 

inquiridos de 0 a 5

3,5
Pontuação dos 

inquiridos de 0 a 5

3,7
Pontuação dos 

inquiridos de 0 a 5

Entrega de medalha no pack 

de chegada

Medição de temperatura à 

partida

Promoção eficaz da política

“Doente fica em casa”
Manutenção de distância

social na partida e chegada

Que medidas da organização da prova a/o faria mais 
seguro para participar em provas de estrada?
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60%
dos inquiridos consideram participar em provas de estrada em 

que a utilização de máscara na partida e na chegada seja 

obrigatória.

Sim, mas apenas na partida e na chegada. 

Participaria numa prova de estrada usando uma 
máscara protetora?

60%

Sim, durante toda a prova. 21%

19%
Sim, mesmo que não seja 

obrigatório. 
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37% Mulheres63% Homens

1.652 inquéritos respondidos

Ficha técnica

6%

22%

32%

25%

15% Menos 25

26-35

36-45

46-55

Mais 55

Participantes portugueses nas duas últimas provas organizadas pelo MCP



Obrigado


